

AVE Bihor: ce facem cu deșeurile bio pe care le preluăm de la populație



Săptămâna trecută v-am explicat cât de simplu este să gestionați deșeurile bio în gospodăria dumneavoastră. Cu puțin efort, acestea sunt separate de celelalte tipuri de deșeuri, ceea ce vă va reduce semnificativ factura și va ajuta și mai mult mediul înconjurător, pentru că din această fracție rezultă compusul, atât de folosit în grădină.

Important: nu introduceți în pubela maro niciun tip de deșeu care ar putea compromite compoziția acestei fracții. Aici ne referim inclusiv la eventuali saci menajeri folosiți la colectarea deșeurilor bio în interiorul casei.

Din gospodărie, în stația de compost

În ziua convenită în calendarul de ridicare, mașina AVE Bihor va prelua deșeul biodegradabil din gospodăria sau din cartierul dvs. de blocuri. Asta dacă nu locuiți în mediul rural, caz în care gestionarea fracției bio vă revine în totalitate.

Pubela maro este verificată de angajații noștri, iar dacă deșeul este conform, acesta ia drumul stațiilor de compostare din Oradea și Valea lui Mihai, în funcție de zona de ridicare. În schimb, dacă deșeul bio nu este conform, acesta ia drumul depozitului ecologic din Oradea și ajunge pe haldă, ceea ce înseamnă o factură de salubritate mai mare. Stațiile de compostare se lovesc de multe ori de această problemă, care arată că nu toată lumea a înțeles importanța deșeurilor bio.

Să mergem însă pe scenariul optimist, care presupune că deșeul este conform. Odată ajunse în stațiile de compostare, deșeurile bio sunt tocate și așezate în prisme. Urmează faza de cernere, compusul este trecut prin ciur rotativ, iar în

final se obține produsul finit. Ce anume se poate produce din compost vă spunem în materialul de săptămâna viitoare.

Compostarea în mediul rural

Același lucru îl puteți face însă și acasă, folosind un compostor în care să ajungă doar materie vegetală.

Compoziția trebuie amestecată din când în când, iar în câteva luni puteți obține compost de cea mai bună calitate pentru grădina dvs.

AVE BIHOR

<https://www.ebihoreanul.ro/stiri/ave-bihor-ce-facem-cu-deseurile-bio-pe-care-le-preluam-de-la-populatie-174913.html>